TpUTrOHOMETPUUECKUE YPABHEHUS

JIist penieHust TPUrOHOMETPUIECKUX YPaBHEHUH HEOOXOMMO 3HATH MTOHSATHUS
arcsin a, arcos a, arctg a. 3to oOparable GyHKIHH QYHKIUSAM Sin @, coS a, tg a.
JUist HaXOXKJIeHHUs arcsin @ , arcos a, arctga MCHOJb3yeM TaOIHILy UX
3HAYCHUM.

Tadauia 3 HAYEeHUI

0 4 4 4 4 ™
6 4 3 2
arcsina | O % % g 1 0
arccos o.| 1 B3 2 L 0 -1
2 2 2
arctg o 0 L 1 3 0
g 5 = _
3
3
DopMyJIbl JIs1 OTPULIATEIbHBIX 3HAUYCHU N
arcsin (- o) = - arcsin o
arccos (- o0.) = T - arccos o
arctg (- o) = - arctg a

q)OpMy.HBI AJIsI BBIYUCIICHU A
sin (arcsin o) = o
cos (arccos o) = o
tg (arctg o) = o

OO0pa3ubl penieHus:

arcsinlzz
- 2.6
2. arccos(—1)=z—arccos =r—0=mx
V3=2. 2227
3. 2arctg 3 3
4 cos(arctg\/?)):cos%:%

arcsin 1 —arctg 3= 22274 7



2 T n|_3n =«
3 —+arctg|—1|=3-—+——|=———=
. arccos— arctg|—1]| n i
BoruncanTs 3HAYEHUS:
1
1. arctg 3
2. Sarcsin 1
3. 3arctg0
3
3. arccos (- 2 )
4. sin(arctg 1)
1
5. tg(arccos 2 )
1
6. 2 arccos 1 + arctg (- 3 )
2

1
7. arctg (- 3 )+ 4 arccos 2
3

8. arcsin (- 2 ) — arccos 0 + arctg \/3
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